

tisca textiles

living
commercial
mobility
sports



TISCA

Tisca Wollstruktur

Reine Wolle für Büros, Galerien,
Ausstellungsräume

Klimaregulierend, schalldämmend und angenehm, wie es nur reine Wolle sein kann – und doch genügend fest, widerstands- und strapazierfähig, um sich in Büros und stark begangenen Räumen bewähren zu können.

Ein Teppich, der die wunderbaren Eigenschaften reiner Schurwolle in sich vereint, dank neuer Webtechniken aber so straff und kompakt gefertigt wird, dass er auch bei härtesten Beanspruchungen schön bleibt wie neu.

Ein Wollteppich, der auf ideale Art und Weise Komfort und Strapazierfähigkeit in sich vereint und sich damit prädestiniert für Räume, in denen gelebt und gearbeitet wird.





Was Tisca Wollstruktur auszeichnet.

Höchstes Wohlbefinden

Ein Teppich aus reiner Wolle.

Eine hohe Lärmabsorption, klimaregulierende Fähigkeiten, elastisch um darauf gehen und stehen zu können, eine natürliche Anmutung, die Geborgenheit gibt.

Widerstandskraft

Durch seine hohe Widerstandskraft erschliesst sich dieser Bodenbelag Anwendungsbereiche, die bisher ausschliesslich durch robuste Kunstfasern abgedeckt werden konnten. Beanspruchungsklasse 33, Stuhlrollenfest, Brandklasse Bfl-S1.

Rustikale Eleganz

Durch die gewobenen Schlingen mit ihrer feinen Hoch/Tief-Struktur in Wilton-Bindung und den natürlichen Farben: haselnuss- oder dunkelbraun, beige, hell-, mittel- oder dunkelgrau.

Langlebig und pflegeleicht

Schmutzabweisend und wasserabstossend, leicht zu pflegen und langlebig dank seiner hohen Widerstandskraft.

Ökologisch wertvoll

Tisca Wollstruktur wird aus einem natürlich nachwachsenden Rohstoff gewoben: 100% reine Schurwolle.

Tisca Wollstruktur

Colorits



beige
9760



hasel
9676



m'grau
9715



h'braun
9712



d'braun
9713



d'grau
9714



Technische Daten

Tisca Wollstruktur 107



Technische Daten		D
Einsatzbereich	Arbeiten	
Zusatzeignungen	Stuhlrollen ständige Nutzung, Treppen ständige Nutzung,	
	Fussbodenheizung	
Beanspruchung	EN 1307: Geschäftsbereich stark (33)	
Komfort	EN 1307: LC2	
Herstellungsart	gewebt	
Oberflächenstruktur	Schlingenflor	
Polmaterial	Reine Schurwolle, Neuseeland	
Färbung	Flockenfärbung	
Trägermaterial	synthetisch	
Rückenausrüstung	Latex	
Polschichtgewicht	ca. 430 g/m²	
Poleinsatzgewicht	ca. 950 g/m²	
Gesamtgewicht	ca. 1850 g/m²	
Polnoppenzahl	ca. 63700 /m²	
Poldicke	ca. 2,6 mm	
Gesamtdicke	ca. 5,5 mm	
Schadstoffprüfung	PRODIS GuT Nr. 30A96AD7	
Brandverhalten	VKFRF2 / EN 13501-1 Bfl-s1 (verklebt)	
Trittschalldämmung	ca. 20 dB ΔL _w	
Wärmedurchlasswiderstand	≤ 0,17 m² · K/W	
Breite	ca. 200 cm	
Rollenlänge	ca. 30 lfm	
Anzahl Lagerfarben	6	
Lieferform	Rollen / Coupons in Originalbreite / Schnittmass	
Verlegung	siehe Tisca Verlegeanleitung	

Technical data		E
application	contract areas	
additional applications	chairs with castors continuous use, stairs continuous use,	
	floor-heating	
use	EN 1307: commercial heavy (33)	
comfort	EN 1307: LC2	
construction	woven	
texture	loop pile	
pile material	Pure New Wool, New Zealand	
method of dyeing	stock dyeing	
primary backing	synthetic	
secondary backing	latex	
surface pile weight	approx. 430 g/m² (13 oz/sq yd)	
total pile weight	approx. 950 g/m² (28 oz/sq yd)	
total weight	approx. 1850 g/m² (53 oz/sq yd)	
number of tufts	approx. 63700 /m² (53300 /sq yd)	
pile thickness	approx. 2,6 mm (1/8")	
total thickness	approx. 5,5 mm (3/16")	
contaminant test	PRODIS GuT no. 30A96AD7	
flammability	VKFRF2 / EN 13501-1 Bfl-s1 (glued)	
impact sound insulation	approx. 20 dB ΔL _w	
thermal insulation	≤ 0,17 m² · K/W	
width	approx. 200 cm (6'7")	
length of roll	approx. 30 m (98')	
number of colours in stock	6	
availability	rolls / cuts / cut to size	
installation method	see Tisca installation instructions	

Données techniques		F
domaines d'utilisation	usage professionnel	
autres qualifications	roulettes de chaise emploi normal, escaliers emploi normal,	
	chauffage au sol	
classe d'utilisation	EN 1307: professionnel élevé (33)	
classe de confort	EN 1307: LC2	
fabrication	tissé	
structure de la surface	bouclé	
matière du poil	Pure Laine Vierge, Nouvelle-Zélande	
teinture	teinture en bourre	
support	synthétique	
dos	latex	
poids de la couche de fibres	env. 430 g/m²	
poids du poil total	env. 950 g/m²	
poids total	env. 1850 g/m²	
nombre de points	env. 63700 /m²	
épaisseur du poil	env. 2,6 mm	
épaisseur totale	env. 5,5 mm	
substances nocives	PRODIS GuT no. 30A96AD7	
réaction au feu	VKFRF2 / EN 13501-1 Bfl-s1 (collé)	
absorption du bruit des pas	env. 20 dB ΔL _w	
résistance thermique	≤ 0,17 m² · K/W	
largeur	env. 200 cm	
longueur des rouleaux	env. 30 m	
nombre de coloris en stock	6	
mode de livraison	rouleaux / coupons en largeur originale / sur mesure	
pose	voir l'instruction de pose Tisca	

Dati tecnici		I
zona di applicazione	uffici	
altri utilizzi	sedie a rotelle uso commerciale, scale uso commerciale,	
	pavimenti a pannelli radianti	
classificazione d'utilizzo	EN 1307: commerciale forte (33)	
classificazione di comfort	EN 1307: LC2	
fabbricazione	tessuto	
struttura della superficie	bouclé	
composizione felpa	Pura Lana Vergine, Nuova Zelanda	
tintura	tinto in fiocco	
supporto di tessitura	sintetico	
rovescio	latex	
peso di fibra utile	ca. 430 g/m²	
peso felpa totale	ca. 950 g/m²	
peso totale	ca. 1850 g/m²	
numero punti	ca. 63700 /m²	
spessore felpa	ca. 2,6 mm	
spessore totale	ca. 5,5 mm	
sostanze nocive	PRODIS GuT no. 30A96AD7	
classe reazione al fuoco	VKFRF2 / EN 13501-1 Bfl-s1 (incollato)	
isolamento ai rumori d'impatto	ca. 20 dB ΔL _w	
isolamento termico	≤ 0,17 m² · K/W	
larghezza	ca. 200 cm	
lunghezza dei rotoli	ca. 30 m	
numero dei colori in stock	6	
disponibile	rotoli / tagli / tagli su misura	
posa	vedi istruzioni di posa Tisca	

Erstellt: 13.02.2025 | Änderungen im Sinne des technischen Fortschritts vorbehalten.
ISO 9001 zertifiziert | EN AS 9100 zertifiziert



productfinder.tisca.com

